

蒙古文

新華日報
Shinahal Garsoo

CN65-0004 / -M 23997 蒙古文 8月 27日

www.ts.cn



蒙古族人民喜慶新農業 新產業助農增收

（轉載自新華網）

今年是中國農業農村部等五部門聯合開展的全國農業產業化聯產鏈推進年，我區農業產業化發展也呈現出新動向。呼倫貝爾市莫力達瓦達斡爾自治旗哈拉奇村的葡萄種植農戶高貴英就是其中的一位。她說：「今年，我們這裏的葡萄比去年大了一倍，還賣上了好價錢，收入也比去年翻了一番。」

高貴英在哈拉奇村種植葡萄已有10多年。她告訴記者：「過去種植的都是普通的紅富士，今年種的是白富士，每畝地能產6000多公斤。」

據悉，今年哈拉奇村種植的白富士葡萄比紅富士葡萄提前上市了半個月左右，價格也比紅富士貴一些。哈拉奇村村委會主任王軍慶說：「白富士葡萄比紅富士營銷渠道更廣，每公斤葡萄能賣到18元，是紅富士的兩倍。

今年，莫力達瓦達斡爾自治旗種植白富士葡萄面積達到1000多畝，主要分布在呼蘭河畔的哈拉奇村、黑山頭村、黑山子村、黑龍江村等地。

據了解，呼蘭河畔土質肥沃，氣候適宜，種植的白富士葡萄在全國都是領先的。呼倫貝爾市農業農村局副局長張曉強說：「今年，我們在哈拉奇村試驗推廣了白富士葡萄，效果非常好。明年，我們將在全旗進一步推廣。



（轉載自新華網）
8月26日，呼倫貝爾市莫力達瓦達斡爾自治旗黑龍江村的農民在採摘白富士葡萄。

莫力達瓦：白富士葡萄讓農民腰包鼓起來　　（轉載自新華網）
8月26日，呼倫貝爾市莫力達瓦達斡爾自治旗黑龍江村的農民在採摘白富士葡萄。

今年，呼倫貝爾市農業農村局在莫力達瓦自治旗、扎蘭屯市、滿洲里市和根河市推廣種植白富士葡萄，面積達到4000多畝。呼倫貝爾市農業農村局有關負責人說：「今年，白富士葡萄在呼倫貝爾市開始被推廣，這對農業發展是一個新的突破，對農民增收也是一大助力。

呼倫貝爾市農業農村局有關負責人表示，今年，呼倫貝爾市農業農業產業化聯產鏈推進年，呼倫貝爾市進一步推進農業產業化，不斷拓寬農業產業化聯產鏈，為農業增效、農民增收提供保障。

今年，呼倫貝爾市農業農業產業化聯產鏈推進年，呼倫貝爾市進一步推進農業產業化，不斷拓寬農業產業化聯產鏈，為農業增效、農民增收提供保障。

蒙古族人民喜慶新農業
新產業助農增收

（轉載自新華網）

今年，呼倫貝爾市農業農業產業化聯產鏈推進年，呼倫貝爾市進一步推進農業產業化，不斷拓寬農業產業化聯產鏈，為農業增效、農民增收提供保障。

今年，呼倫貝爾市農業農業產業化聯產鏈推進年，呼倫貝爾市進一步推進農業產業化，不斷拓寬農業產業化聯產鏈，為農業增效、農民增收提供保障。